
2016年度和龙市财政局开展预算绩效管理

工作的报告

为强化预算绩效评价结果运用，切实提高财政资金使用效益和管理水平，推动财政科学化精细管理，根据《财政部关于推进预算绩效管理的指导意见》和《吉林省预算绩效管理办法（试行）》的相关法律法规的规定，2016年，财政预算经同级人民代表大会审查批准后，我局在批复部门预算的同时，将和龙和松线支线及农村公路修补工程项目，纳入预算绩效试点项目管理，现将预算绩效管理工作的开展情况汇报如下：

一、项目绩效目标

本项目建成将部分改善现有沿线村民的通行条件，满足沿线村民需求，改善农村公路路况，确保当地群众通行安全。

效果指标：环境效益指标：改善农村公路路况，满足沿线村民出行需求，确保通行安全；服务对象满意度指标：通过满意问卷调查，受益群众满意度达到95%以上。
二、绩效评价工作情况

（一）绩效评价目的

本项目绩效评价的目的是为了加强我市财政专项资金管理，提高资金使用效率，总结项目的建设成效，查找资金项目管理中存在的问题，积累资金项目管理的经验，逐步形成绩效评价的体系和机制，进一步提高公路工程资金使用管理效益。

（二）绩效评价原则、评价指标体系、评价方法

1、原则：

（1）经济性、效率性、有效性原则。

（2）定量分析和定性分析相结合，以定量分析为主、定性分析为辅的原则。

（3）真实性、科学性、规范性原则。

2、指标体系

制定《和松线支线及农村公路修补工程建设项目支出绩效评价指标体系》。

3、方法

根据上述原则和体系，我们主要采用定量指标、定性指标二种方法，定量指标采用了目标预定与实施效果比较法、结果对照法，定性指标采取分档设定分值法，兼以问卷调查法的评价方法。

（三）绩效评价工作过程

为做好本次项目绩效评价工作，加强对绩效评价工作的组织领导、确保各项工作的顺利开展，我市绩效评价工作按照“统一组织，分工负责，分步实施”的原则进行，成立路网公路工程建设项目绩效评价工作组，通过严格现场审核、开展绩效评价项目群众满意度调查等措施，完成和松线支线及农村公路修补工程建设项目绩效评价。评价的内容包括：资金投入与管理、项目实施管理、项目运行情况和项目效益情况。

三、绩效评价指标分析情况

（1） 分项目资金情况析

1、项目资金到位情况分析

我市参与本次绩效评价的和松线支线及农村公路修补工程建设项目投入金额99.5万元，实际到位资金99.5万元，到位率100%，到位时效100%。

综合以上分析，项目资金到位情况指标值6分，计划投入与实际到位基本符合，实际得到6分；资金到位时效指标值4分，项目自筹资金、财政拨款按时到位，实际得分4分。

2、项目资金使用情况分析

截至2016年12月底，和松线支线及农村公路修补工程建设项目实际支出99.5万元，支出实现率为100%。

综合以上分析，项目资金使用指标值14分，未存在截留、挤占、挪用、超标准开支情况，实际得分14分。

3、项目资金管理情况分析

项目在实施过程中，严格执行国家和省有关财经政策、财务规章制度、科学、合理、有效地安排和使用资金。建立了财务管理制度，有专职会计，环境保护专项资金与其他资金统筹安排，并单独核算，未出现截留、挤占或者挪用，项目资金管理比较规范。

综合以上分析，财务管理指标值6分，财务制度健全，会计核算规范，实际得分6分。

（二）项目实施情况分析

1、项目组织情况分析

项目单位收到和龙和松线支线及农村公路修补工程建设项目专项资金后，严格按照申报内容及既定绩效目标组织实施。项目于2016年5月1日开工，于2016年7月30日竣工，建设内容为路基工程，水泥混凝土路面工程，目前该项目社会效益明显。

综合以上分析，项目数量指标分值5分，实际得分5分；质量指标分值5分，实际得分5分；时效指标分值2分，实际得分2分。

2、项目管理情况分析

一是项目符合经济社会发展规划和部门年度工作计划，规范资金使用；二是专项资金落实具体工作措施，目标细化、量化、项目按程序组织申报下达。

综合上述分析，项目决策管理指标分值共20分，实际得分20分。

（三）项目绩效情况分析

 1、项目经济性分析。施工项目以审定的预算作为依据，分解预算成本，确定计划成本，按照预算工程的材料用量、机械设备需用量和实际人工单价等因素确定可能支出的计划成本，全面实施项目成本控制。项目在实施过程中，定期地、经常地收集项目的实际费用，进行费用计划值和实际值的动态比较，及时纠偏，以使项目的费用目标较好地实现。本项目本着科学、合理、节约原则，估算成本为99.5万元，实际将投入资金99.5万元，做到了项目成本按计划进行，使工程成本自始至终处理于有效控制之下，成本控制较好。

综合以上分析，成本指标分值3分，成本控制在预算范围内，实际得分3分。

2、项目的效率性分析

和龙和松线支线及农村公路修补工程建设项目列为市级专项资金支持项目。申报计划投入资金99.5万元，实际将投入资金99.5万元。项目按照工程建设标准和期限要求，认真组织实施，于2016年7月30日前全部竣工。

3、项目的效益性分析

社会效益分析。项目的实施，改善了农村公路路况，满足了沿线村民出行需求，确保了通行安全。项目的实施得到了广大群众的肯定。通过满意率调查，群众满意度达到100%。

综合以上分析，社会效益指标分值10分，实际得分10分；服务对象满意度指标分值15分，实际得分15分。
四、综合评价情况及评价结论

和龙市人民政府“和龙和松线支线及农村公路修补工程建设项目”建设过程管理规范，数量、质量等未作调整，实际建设内容与申报建设内容一致，项目实际建成投运时间与计划建成投运时间一致。资金管理较规范，使用到位，设置了专帐、财务制度基本健全。自建成以来，当地百姓对工程建设十分满意，具有一定社会影响力。

综上分析，项目绩效自评得分98分，评级为有效，绩效评价情况较好，资金使用和效果达到预期的环境和社会效益。

